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                                        Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire  
du CVB du 15 juin 2024 

 
 
Vérification des présents / Quorum 

 
Après vérification de la feuille de présence, le quorum est atteint. 
L’Assemblée Générale Ordinaire du Coulommiers Volley-Ball (CVB) est ouverte à 18h30, le samedi 

15 juin 2024, à la Maison des Sports de Coulommiers par son président Frédéric BILLARD. 
 
 
Ordre du jour : 
1- Rapport moral du président - Saison 2023-2024 
2- Rapport financier de la saison 2023-2024 
3- Rapport d’activités de la saison 2023-2024 
4- Adoption des nouveaux statuts suite à changement de nom du club 
5- Inscription et renouvellement des licences pour 2024-2025 
6- Récompenses 
7- Election du nouveau Conseil d’Administration 
8- Divers 
 
 

 
1- Rapport moral présenté par Frédéric BILLARD, président du CVB 

Saison 2023/2024 
 

 

➢ Remerciements … 

En ma qualité de président du CVB, je  tiens en préambule à remercier au sein du club : 

• Tout d’abord nos entraîneurs pour leur investissement, car nous avons de la chance dans 

notre club d’avoir autant de coachs bénévoles et volontaires. Et sans eux le club ne 

fonctionnerait pas. 

MERCI donc à Manu, Fred, Hugo, Thomas, Ben, Nathalie Bourjot, Nathalie Bajard, Jérôme, Alan, 

Elisa, Léana, Thibaut, Vinz, … 13 entraîneurs cette saison, supervisés et formés par Manu. Merci Manu 

pour ta gestion des coachs. 

• Les arbitres qui ont répondu présents et nous ont permis de remplir nos obligations 
d’arbitrage. Merci à Marco, Sandrine, Sara, Elisa, Pierre et Alan, mais aussi à Charline et 
Léana qui ont suivi cette année la formation de Kim et ont arbitré notamment en 
compétition semaine. 

Mais aussi un grand MERCI à Aurélie, marqueur officielle du club et reine de la Buvette.  

• Les parents et bénévoles, pour avoir accompagné vos enfants et leurs coéquipiers en 

déplacement pour les matchs, pour les avoir encouragés, félicités lors des victoires et 

réconfortés lors des défaites, pour avoir proposé votre aide en tant que bénévole pour les 

activités club 
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• Enfin, merci aux licenciés présents à cette AG. Votre présence est le symbole de l’intérêt, 
de l’attention et du soutien que vous portez au club et à ses bénévoles. 

 

Mais pour vivre, un club a besoin de soutiens extérieurs : 

• Et en premier lieu, je tiens à remercier la mairie et ses élus, pour votre soutien financier 

(subventions), pour le prêt de vos installations sportives (gymnases), votre soutien en 

matériel, et le soutien humain (gardiens). Mais aussi Éric RAMBEAU, Directeur des Sports 

et Michel JOAQUIM qui font un gros boulot pour nous accompagner tout au long de 

l’année, pour nous trouver des créneaux de gymnase pour nos matchs, nous conseiller, 

nous rebooster quand on est dans le dur, nous aider dans la relecture des statuts… 

vraiment un soutien appréciable. 

• Mais aussi 2 établissements qui nous ont accueilli dans leur gymnases le collège de 

Villeneuve sur Bellot et surtout le lycée de la Bretonnière pour des entraînements ainsi 

que le club de la Ferté sous Jouarre qui a accueilli certains de nos matchs. 

• Bien entendu les sponsors également pour le soutien financier, (dons, participations au 

renouvellement des maillots de match, dons de coupes …), pour les dons en denrée 

alimentaire pour certains évènements comme aujourd’hui … 

MERCI : LM optique, CO Optique, Fournil Briard, Panier Discount, Crédit Agricole, Florian BILLARD et 

Fred BARBOSA pour EXPERTIMO, Bioty Mixte, J.A HOME SERVICES, Mr Bricolage, Darty Coulommiers, 

Aurore et Jérémy, Jean Louis David et le Roi de Fleurs 

A noter l’arrivée pour la saison prochaine d’un nouveau sponsor important : Peugeot Riester 

 

➢ Retour sur la saison 2023/ 2024 

En 4 ans, le CVB a vu son nombre de licenciés passer de 137 licenciés en 2019/2020 à 277 cette 

saison 2023/2024. Je suis heureux du développement de notre club, qui est devenu aujourd’hui le 4ème 

club de Seine et Marne en nombre de licenciés (4ème sur 23) et le 37ème d’Ile de France (37/ 177).  

Mais cette augmentation génère également des difficultés pour les bénévoles décisionnaires du 

club. Cette saison a été particulièrement difficile pour nous. Le temps passé par les membres du Comité 

Directeur a été énorme pour la gestion du club : les inscriptions, les engagements des équipes, la 

gestion des matchs (trouver un coach pour chaque match, trouver des parents accompagnateurs lors 

de chaque déplacement, trouver des arbitres et des marqueurs disponibles, enregistrer les demandes 

de modifications de match), gérer le matériel et effectuer toutes les démarches régulières pour 

solutionner les petits problèmes de ci de là …  

Cette année encore, le CVB a eu des contraintes de créneaux malgré le soutien indéfectible du 

service des sports de la mairie de Coulommiers. Cette saison encore, les gymnases n’ont pas toujours 

été disponibles pour nous permettre d’accueillir les équipes lors des matchs de championnat à domicile 
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notamment pour les équipes jeunes jouant le samedi après-midi. Ce qui a occasionné de nombreux 

déplacements, parfois loin (Yvelines …). J’ai été contraint à demander, pour une nouvelle fois cette 

année, au club de La Ferté Sous Jouarre de nous mettre à disposition leur gymnase pour permettre 

d’accueillir quelques matchs jeunes, pour réduire la distance des déplacements. 

Nous avons signé des conventions avec le gymnase du Lycée de la Bretonnière à Chailly en Brie 

et avec le collège de Villeneuve sur Bellot, pour être en capacité de proposer un entrainement à 

chacune de nos équipes dans les meilleures conditions possibles. 

 

Le bassin de pratique a été renouvelé avec le club de volley de la Ferté Sous Jouarre pour les 

catégories jeunes. 

Ecoles : Nous avons augmenté le nombre de nos opérations SMASHY notamment grâce à Denis 

HUET qui a bénévolement géré ces opérations. Nous sommes intervenus cette saison dans les écoles 

de Beautheil, Chauffry, Boissy le Chatel, Mouroux, et enfin La Trétoire avec Nathalie 

La FFVolley nous a décerné le label « club formateur Argent », signe de la forte implication du 

club dans l’accueil des jeunes. 

Cette saison, le CVB a obtenu un contrat « service civique » pour Hugo BOISEAU qui s’est 

beaucoup investi dans ses missions et j l’en remercie. 

Le club a également accepté de signer 2 contrats d’alternance BPJEPS avec l’ISFVB  de Chatenay 

Malabry dans le cadre de la formation de Thomas FAREZ et Benjamin GRIFFAUT au métier d’entraîneur. 

Eux aussi se sont bien investis dans le club en gérant plusieurs équipes et en prenant aussi en charge 

l’organisation de sorties (Match au Plessis Robinson, Parc Asterix) ou d’évènements (tournois Galette, 

Seniors et Loisirs). 

Cette 4éme année a été marquée par un dynamisme particulier et l’envie de dépoussiérer nos 

statuts, qui dataient de 2001, de changer le nom du club dans l’esprit Coulommiers Pays de Brie cher à 

nos élus et de créer un nouveau logo du club. Nous avons mis en place un groupe Com dans lequel 

Camille s’est beaucoup investie. Nous avons également signé une convention de stage au cours de 

laquelle Sara a pu relooker le site du club. 

Nous avons souhaité associer des jeunes du club à nos réflexions et je remercie Camille, Hugo, 

Ben et Thomas d’avoir répondus présents en participant à nos réunions.  

 

Malgré la bonne volonté de tous, des tensions ont parfois émaillé la saison, au sein de certaines 

équipes et parfois envers certains membres du Comité Directeur. Sachez que toutes les décisions que 

nous prenons en bureau ont pour seul objectif de satisfaire le plus grand nombre de licenciés. 

Malheureusement la réalité des contraintes humaines et matérielles ne nous permet pas toujours de 

satisfaire tout le monde.  

Je suis très attaché au respect dans le sport, au respect de ses coéquipiers, au respect des 

entraineurs, au respect de l’arbitre et enfin au respect des adversaires. J’ai souhaité, en acceptant la 

présidence de ce club, développer un esprit famille, proche de mes valeurs. Cette saison, des 



4/13 
 

manquements au respect souhaité et inscrit dans le règlement intérieur du club nous ont obligé à 

intervenir à plusieurs reprises auprès des personnes concernées. Des sanctions ont été appliquées 

(suspension de match, perte du capitanat). 

Je ne laisserai pas un tel climat s’installer au sein du club de volley-ball de Coulommiers. Si je dois 

refuser des adhésions ou exclure des personnes qui ne respectent pas le règlement interne du club, je 

le ferai. Je souhaite que nous prenions tous plaisir à jouer ensemble, et je le répète « dans le respect 

de tous ». Le respect étant pour moi le pilier du sport et de la vie en général. 

Cette saison a été sportivement plus difficile que la saison dernière, parfois frustrante même mais 

ce qui compte avant tout c’est de conserver la volonté de progresser, de faire progresser. Le travail 

régulier, sérieux, encadré par des entraineurs très motivés, paiera la saison prochaine, j’en suis certain.  

 

➢ Projets à venir 

 

Le bureau actuel souhaite signer un contrat à durée indéterminée pour une période de 24h par 

semaine, annualisée, avec Thomas FAREZ, actuellement en formation BPJEPS. Une subvention pour 

création d’emploi a été demandée au département.  

Le club va signer une convention avec l’IME La Tour de Rebais qui prévoit de fournir le matériel 

nécessaire pour que les élèves en situation de handicap puissent pratiquer le volley-ball. Par ailleurs, le 

club participera à nouveau à la journée des Olympiades des IME le 25 juin. 

Volonté de renouveler la convention signée avec le lycée La Bretonnière pour la saison 

prochaine. 

Il n’y aura pas de renouvellement avec le collège de Villeneuve sur Bellot En effet, la convention 

signée cette année n’est pas allée à son terme suite à un désaccord interne au collège, entre la 

principale et l’enseignant responsable de l’ouverture et fermeture du gymnase. Ce désaccord ne nous 

a pas permis d’utiliser le gymnase comme initialement convenu. 

On souhaite poursuivre et intensifier la formation des entraîneurs et des arbitres (Merci à Kim 

Truong Formateur départemental) et on est à la recherche d’un volontaire pour un contrat en service 

civique. 

J’ai l’intention de poursuivre et d’intensifier les opérations SMASHY dans les écoles ainsi que 

l’activité OUTDOOR GREEN Volley aux Capucins et je remercie d’ailleurs la mairie qui chaque année 

nous trace les terrains et nous met à disposition un chalet pour le matériel. 

Enfin, pour conclure, je voudrais dire que la réussite d’un club passe par l’engagement, le 

bénévolat et l’entraide de toute une équipe et qu’on a la chance au Coulommiers Volleyball d’avoir des 

membres du bureau investis et je les remercie sincèrement. 
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Rapport financier réalisé et présenté par Jean-Marc VADO, trésorier du CVB 
Saison 2023/2024 

 

 

La saison 2023/24 a été une saison compliquée en émotion et en résultat pour notre sport, le club et 

ses membres. 

 

Dans la continuité du plan de relance adopté par les membres du bureau post COVID, le club avait 

opté pour le maintien du prix des cotisations sur la part « club » lors du renouvellement des licences 

de la saison 2023/24.  

Pour rappel, le cout d’une licence est composé de deux parts : une part revenant au club et l’autre à 

la fédération, igue et comité.  

 

Le club est allé chercher de l'argent auprès de ses sponsors (au nombre de 9 en 2023, nous sommes 

passés à 13 en 2024). Cela nous a permis de continuer notre politique d’investissement dans le 

renouvellement de jeux de maillots et du matériel de salle notamment en ballon. 

 

 

Détail des catégories de compte : 

 
 

Recettes subventions 

• CNDS + Mairie + Département + Sponsoring     -16334€ en hausse de 100% (sub mairie 

en début d’exercice + Sponsoring) 

 

Recettes Exploitation et fonctionnement 

• Licences        - 28020€ en hausse de 37% (15% de li-

cence en plus) 

• Prestation de stage     - 445€ petite baisse 15%  

• Divers (tournoi, ventes de produits)   - 7021€ en hausse 69% (plus de tournois) 

• Remboursement divers    - 815 € 

• Dons divers      - 6570 € (bénévoles + sponsors) 

 

 

TOTAL RECETTES : 59205€ en hausse de 57% 

 

 

 

Dépenses Exploitation et fonctionnement 

• Cout Affiliation + Licences + Engagements   - 16795€ en hausse de 23,5%  

• Cout Stages/Formation    - 955€  baisse de 75% (moins de forma-

tion financée)  

• Cout Site web                   - 134€ 

• Cout des amendes      - 55€  

• Cout Prestation d’arbitrage/coaching  - 5212€ en hausse de 88,4% (17 équipes, 

2 en région) 

• Déplacement entraineurs/bénévoles/indemnisation  - 18330€ en hausse de 101% 

• Assurance + Frais bancaire         - 225€ 

 

Dépenses Divers  

• Manifestation club + sorties      - 10289€ en hausse de 100% 
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• Pharmacie      - 102€ 

 

Dépenses investissement  

• Equipements + petit matériel    - 8535€ baisse de 68%  

 

 

 TOTAL DEPENSES : 60632€ en hausse de 25% 

 

Résultat d’exploitation : -1426€ 

 

 

Le déficit d’exploitation a été fortement réduit cette année ; il était de 12 000 € la saison dernière. 

Cela vient du fait que la subvention de la mairie de Coulommiers a été versée en début d’exercice 

contrairement aux années précédentes (environ 8K€). J’en profite pour remercier la mairie qui a 

accepté d’augmenter notre subvention pour la saison prochaine. Les sponsors, plus nombreux, nous 

ont également bien aidé. 

 

Par ailleurs, le bureau souffre toujours du manque de collaborateurs pour suivre et réaliser certaines 

taches/missions. Nous sommes donc toujours ouverts à la venue de nouveaux collaborateurs au sein 

du bureau.  

 

De manière globale, les recettes de cette année ont augmenté d’environ 57% malgré le maintien des 

prix sur les licences du club qui n’ont pas évolué depuis 2019. Ceci a pu être réalisé par 

l’augmentation du nombre de sponsor, l’augmentation du nombre de licenciés et l’augmentation des 

évènements réalisés par le club. Ceci signifie que le club vit bien et continue de grandir.  

 

Le club n’a pas hésité à poursuivre son investissement dans le renouvellement de matériel et de 

maillots. 

 

Par ailleurs, nos dépenses ont également augmenté de 25% globalement. Ceci en partie par 

l’augmentation du nombre de licenciés (la part fédération a été en légère hausse) et le nombre 

d’équipes à engager sur les compétions et coupes, les manifestations organisées par le club et le poste 

« coatching/arbitrage » qui a presque doublé à lui tout seul.  

Les frais de déplacements ne sont pas en reste car nous avions 17 équipes toutes catégories 

confondues en compétition cette année dont 2 en compétition régionale (en région, les coûts sont plus 

élevés) et le cumul des kilomètres pour les visites des sponsors et équipementiers.  

 

Il faut noter que l’excédent en trésorerie cumulé des années précédentes représente un montant 

d’environ 28475€ 

Le club a été fier de pouvoir vous offrir la sortie permettant d’assister au match du championnat 

national du Plessis Robinson ainsi que celle de fin de saison au parc ASTERIX sans oublier les plus 

jeunes à Baloo park et à l’Uzine.  

 

Le club tient à remercier les sponsors : Panier Discount, JLouis DAVID, Expertimo BILLARD et 

BARBOSA, BIOTY Mixte, Roi des Fleurs, Mr Bricolage, LM Optic, JA Home Service, Fournil 

Briard, DARTY, CO Optic, Bernard Jeremy 

 

En prévision de l’embauche de Thomas, le club a fait une demande de subvention au niveau du 

département mais on va devoir trouver d’autres recettes. Vous aussi, vous pouvez nous aider en 

effectuant des dons au club qui pourront vous donner droit à une réduction d’impôts de 66% du 

montant versé.   

 
Rapport financier validé à l’unanimité 
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Rapport d’activité présenté par Christelle BILLARD, secrétaire du CVB 

Saison 2022/2023 

 

 

➢ EFFECTIFS :  
 
277 licenciés cette saison, 241 la saison dernière, soit une augmentation de plus de 15 % (+101% 

en 4 ans – 137 licenciés en 2019/2020).  
Ces 277 licenciés comprennent : 
- 125 seniors et 152 jeunes de moins de 21 ans : 21 M21, 41 M18, 30 M15, 20 M13, 19 M11, 12 

M9 et 9 M7.  
- 156 licenciés masculins, 121 licenciées féminines 

 
 
➢ NOMBRE D’ÉQUIPES ET RÉSULTATS – SAISON 2023/2024 : 

 

17 équipes engagées en compétition :  

 

• 1 équipe « senior féminine 1 » - Championnat régional : 9ème sur 10. 18 matchs, 4 victoires. 
L’équipe redescend en championnat accession région la saison prochaine.  

Entraîneurs Emmanuel ROUX et Thomas FAREZ 
 

• 1 équipe « senior féminine 2 », créée cette saison – Championnat accession région – 6ème 
sur 10. 18 matchs, 10 victoires. 

Entraineur Thomas FAREZ 
 

• 1 équipe « senior masculin 1 » :  Championnat régional :  9ème sur 10. 18 matchs, 2 victoires. 
L’équipe redescend en championnat accession région la saison prochaine.  

Entraîneur Frédéric BERCHEL 
 

• 1 équipe « senior masculin 2 », créée cette saison – Championnat accession région – 7ème 
sur 10. 18 matchs, 6 victoires. 

Entraineurs Alan ZITO en fin de saison 
 

• 5 équipes compétitions semaine- Championnat départemental en 4x4 mixte – 

Poule Haute : 
Coulommiers 1 - Equipe de Manu – 1ers sur 8 – 13 matchs 13 victoires.  
Vainqueur Coupe de Seine et Marne 77 
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Poules Basse : 
Coulommiers 4 – Equipe d’Helder – 2ème sur 7 

Coulommiers 3 – Equipe de Fred – 5ème sur 7 

Coulommiers 5 - Equipe de Stéphane – 6ème sur 7 
Coulommiers 2 - Equipe de François – 7ème sur 7 

 Entraîneurs : 
 - Emmanuel ROUX pour l’équipe 1  
-  Benjamin GRIFFAUT et Hugo BOISEAU les mercredis (équipes 2, 3, 4 et 5) 
 

• 1 équipe M18/M21 Masculin 4X4 INTERDEP :  6ème sur 8. 7 matchs, 2 victoires. Entraîneur : 
Thomas FAREZ 

 

• 1 équipe M18/M21 FEMININES 4X4 INTERDEP – 8ère sur 8. 7 matchs, 7 défaites 

Entraîneur Benjamin GRIFFAUT 
 

• 1 équipe M18 FEMININ 6X6  : 3ème sur 8-    
Entraîneur : Hugo BOISEAU 

 

• 1 équipe M18 MASCULINS 6X6  : 3ème sur 8  
Entraîneur : Frédéric BERCHEL 

 

• 1 équipe M15 FEMININES 4X4 : 4ème sur 6 – 10 matchs, 3 victoires 

Entraîneur BENJAMIN GRIFFAUT 
 

• 1 équipe M15 MASCULIN 4X4 : 3ème sur 6- 10 matchs, 6 victoires 

Entraîneur THOMAS FAREZ 
 

• 1 équipe M13 MASCULIN : 3ème sur 8 – 14 matchs, 9 victoires 

 Entraîneur : Alan ZITO 

 

• 1 équipe M13 FEMININ – 9ème sur 10 – 18 matchs, 7 victoires. 
 Entraîneur : Nathalie BAJARD 
 

• M7 et ECOLE DE VOLLEY - M9-M11  :  

Entraîneurs : Elisa et Léana pour les M7 / Hugo et Manu pour les M9 / Nathalie et Thibaut pour les 

M11   

Effectifs :  38 enfants : 9 M7, 12 M9 et 19 M11 
 
Cette année, les M9 et les M11 ont participé à : 

• 4 plateaux de Jeux :  (Coulommiers, Champs, St Mard, Mitry) 

Ce sont des plateaux qui se déroulent en 3 phases :  
- Validation des bracelets (8 niveaux) 

- Les Aventures (L’île au trésor, L’attaque du château, Les fusées, Les sorciers) 

- Jeux d’opposition 1x1 ou 2x2 selon les niveaux 

Il existe 8 niveaux de bracelets : du bracelet blanc niveau 1 au bracelet bleu niveau 8 
Résultats des passages de niveaux : cela a concerné 28 enfants de l’école de Volley 

- Niveau 1 (Blanc) validé par : Soline, Maë-Lys, Abbygaëlle, Lucie, Tiana, Daniel, Louise, Ma-

non et Nalia (M7) 
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- Niveau 2 (Vert) validé par : Lya, Noah, Luna, Mélina 

- Niveau 3 (Jaune) validé par : Enzo, Barbara, Lyna, Leeroy, Salman, Cylia, Birane, Mattéo 

- Niveau 4 (Orange) validé par : Maëlhya, Raphaël G,  

- Niveau 5 (Rose) validé par : Lohgan, Diane, Enora, Arthur 

- Niveau 6 (Rouge) validé par : xxxx 

- Niveau 7 (Violet) validé par Cléa qui a tenté le bracelet bleu (niveau 8) et l’a manqué de peu 

(3 points) Bravo ! 

 

• 5 plateaux de Matchs : (Torcy, Mitry, Lognes, Mitry (tournoi de Qualification Coupe de 

France) Combs) 

Il s’agit de tournois 2x2 sous forme de montante descendante. 5 équipes engagées cette saison (17 
enfants) dont 3 équipes qui se sont qualifiées en M11+ (niveau supérieur)  
 

• Coupe 77 le 25 Mai à La Rochette :   

- 5 joueurs engagés pour la Coupe M9 Matchs en 1x1 : 

Raphaël GEORGE remporte la Coupe  
Raphaël PREVOST → 4ème sur 20 
Leeroy → 13ème sur 20 
Salman → 18ème sur 20 
Lya → 20ème sur 20 
 

- 2 équipes féminines engagées en M11 Fém:  

Cléa et Diane finaliste  → 2ème sur 13 s’inclinent face à La Rochette 
Maëlhya, Luna et Barbara  → 12ème sur 13 
 

- 2 équipes masculines engagées en M11 Masc: 

Arthur et Lohgan → 8ème sur 14 
Birane et Bastien → 10ème sur 14 
 

• Coupe de France M11 Féminines :1 seule équipe M11 Fém engagée : Cléa et Diane  

→ Elles se sont qualifiées à Mitry avec les équipes de Lognes et de La Rochette pour représenter le 
77 pour le Tournoi de Qualification de l’île- de-France.          
→ Elles se sont qualifiées pour le Tour 1 à Vélizy ( elles se classent 12ème  sur 24)       
→ Elles terminent 11ème sur 12 pour le Tour 2 à Sucy-en-Brie             
 
La Fédération Française de Volley a décerné le « LABEL CLUB FORMATEUR ARGENT » qui est une 
très belle reconnaissance de ce que nous avons mis en place pour former les jeunes de notre Ecole 
de Volley. 
 

• LOISIRS  sans compétition : 18 inscrits - entraîneur Vincent PREVOST 

 

• Championnat régional de BEACH VOLLEY  
2 équipes pour le CVB  - Tour 3  
 

• Félicitations à nos jeunes détectés en sélection 77 : Auxane, Baptiste et Lucas, Cléa  
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➢ ACTIVITÉS RÉALISES PENDANT LA SAISON : 
 

• Forum des Sports le 9 septembre 2023 

 

• Tournoi octobre rose mixte inversé : 3 femmes / 1 homme 

 

• Formations entraîneurs réalisées par Emmanuel ROUX et stages club réalisés lors de 
chaque vacances scolaires : 

◦ 28 au 31 août 2023 

◦ octobre 2023 

◦ 26 au 28 décembre 2023 

◦ 19 au 22 février 2024 

◦ 8 au 12 avril 2024 
 

• Formation arbitrage – Sara formation validée, Charline, Léana 1ère partie validée 

• Formation marqueur : Aurélie  

 

• Fête de Noël (16 décembre 2023) avec les M7, M9 et M11 

• Match PRO ligue A - Le Plessis Robinson / Paris : 17 février 2024 

• Opérations SMASHY - Educateur Denis HUET 

- École de Beautheil (CM1-CM2) –  
- Ecole de CHAUFFRY (CE1 – CE2 – CM1- CM2) 
- Ecole de BOISSY LE CHATEL (CM1- CM2) 
- Ecole de MOUROUX (CM1- CM2) 
- Ecole La Trétoire : Educateur Nathalie BOURJOT 
 

• Centre de Loisirs de Coulommiers : animation avec prêt de matériels 

 

• Tournois club  – des M15 aux seniors / loisirs / sponsors / équipes de La Ferté Sous Jouarre. 
Organisation de buvette grâce à l’équipe du Comité des Fêtes, dont Aurélie, Camille, Marco 

• Sortie club au parc Astérix le 8 juin 2024, organisé par Ben. Le club a pris à sa charge le prix 
du bus. 

• Sortie pique-nique et Bowling le 15 juin 2024 pour l’école de volley  

 
 
➢ ACTIVITES EN COURS ET A VENIR : 

• GREEN depuis le 9 juin les mardi et dimanche – Capucins 

• Journée de l’Olympisme le 23 juin 2024  

• Journée Olympiades des IME de Seine et Marne le 25 juin 2024 

• A venir, Entrée offerte à Baloo Parc à Coulommiers pour chaque baby. 

• Forum des associations le 7 septembre 2024 
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• Formation des entraîneurs en local avec Manu dès fin août également. Les volontaires qui 
souhaitent rejoindre le groupe des entraineurs / adjoints d’entraineurs et coachs sont les bienvenus.  

 

   

2- Adoption nouveaux statuts suite au changement de nom du club 

 

Le Coulommiers Volley-Ball devient le « Coulommiers Brie Volley » (C.B.V), à l’instar de 

nombreuses associations sportives columériennes et pour un critère d’appartenance symbolique à 

l’agglomération « Coulommiers Pays de Brie ». Ce nouveau nom a été adopté en bureau. 

Le nouveau nom est adopté à l’unanimité par l’Assemblée 

 

  Des nouveaux statuts ont donc été rédigés par le Comité Directeur du club et ont été adoptés 

en réunion de bureau du 28 mai 2024. 

Le président Frédéric BILLLARD sollicite un vote auprès des membres présents à l’Assemblée 

Générale pour l’adoption des nouveaux statuts du Coulommiers Brie Volley. 

Les nouveaux statuts sont adoptés à l’unanimité par l’Assemblée 

Le nouveau logo est présenté lors de cette Assemblée Générale. 

 

 

3- Renouvellement des licences pour la saison 2023/2024 

 

Le renouvellement des licences et l’inscription de nouveaux licenciés se fera exclusivement en 

ligne pour la saison 2024-2025. Le chemin d’accès et un pas à pas sont disponibles sur le site du club 

dans la rubrique « Inscription ». 

Les plannings sont également déposés sur le site, dans cette même rubrique. Une réunion des 

présidents aura lieu avec le service des sports de la mairie fin juin pour la validation des créneaux 

disponibles.  

Le prix des cotisations sera augmenté de 10 à 20 € par catégorie afin de couvrir les augmentations 

annoncées par la fédération de volley, la ligue et le comité, et afin d’aider le club à financer le salaire et 

les charges salariales du futur CDI.  A noter que les cotisations du club restent inférieures à de 

nombreuses autres associations sportives. 

Les inscriptions en ligne seront possibles début juillet. Des permanences seront organisées par 

les bénévoles au mois de septembre. Certaines compétitions démarrent tôt, et nous vous incitons à 
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anticiper. Il est parfois difficile d’obtenir un rendez-vous médical pour avoir un certificat lorsque l’on 

attend septembre. 

 

 

6- Récompenses 

 

• Remise de coupe à l’équipe 1 LOISIRS – Compétition mixte 4x4 pour leur première place dans leur 

championnat de Seine et Marne et pour leur victoire lors de la Coupe de Seine et Marne. 

• Médailles offertes par le club, pour récompenser dans chaque catégorie, un joueur ou une joueuse, 

jugé le plus méritant, ayant eu la meilleure progression cette saison : 

 M9 : Raphaël G 

M11 : Lyna et Arthur  

Félicitations également à Cléa et Diana pour leurs parcours en coupe de Seine et Marne et en Coupe 

de France   

 M13 : Kylee et Baptiste 

 M15 : Florine, Clovis 

 M18 6*6 : Julia et Lucas 

       M18 4*4 : Cassandra, Matéo 

 

 

7- Election du nouveau Conseil d’Administration 
 
 
Le club se trouve dans une année élective. Les membres actuels qui souhaitent rester au sein du 
Conseil d’Administration, doivent donc soumettre leur nom au vote de l’Assemblée. 
Un appel est lancé aux volontaires qui souhaitent intégrer le Conseil d’Administration du CBV. 
 
Frédéric Billard, président démissionnaire, fait part une nouvelle fois des difficultés rencontrées au 
cours de cette saison, du fait que 277 licenciés c’est lourd à gérer et qu’il faut que des bénévoles 
rejoignent le conseil d’administration pour que le club puisse fonctionner plus sereinement.  
Il indique par ailleurs qu’il accepte de continuer une année supplémentaire mais qu’il ne s’engagera 
pas pour plus longtemps et qu’il en est de même de Christelle BILLARD, secrétaire démissionnaire. 
 
Le nouveau Conseil d’Administration se compose de :  
Frédéric BILLARD, Emmanuel ROUX, Jean Marc VADO, Nathalie BOURJOT, Nathalie BAJARD, 
Christelle BILLARD, Jérôme DE MEYERE, Alicia ERHARD, Camille PESNEL, Hugo BOISEAU. 
 

Le nouveau Conseil d’Administration est élu à l’unanimité 
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Les membres du Conseil d’Administration nouvellement élus désignent les membres du Comité 
Directeur du Coulommiers Brie Volley :  
 

- Président : Frédéric BILLARD 
- Vice-président : Emmanuel ROUX 

- Trésorier : Jean-Marc VADO 
- Vice-trésorier : Jérôme De MEYERE 

- Secrétaire : Christelle BILLARD 
- Vice-secrétaire : Nathalie BOURJOT 
- Vice-secrétaire : Nathalie BAJARD 
- Vice-secrétaire : Camille PESNEL 

 
 

8- Clôture  

 

Frédéric BILLARD, président du CBV, remercie les personnes présentes lors de cette Assemblée. Il 

remercie également les personnes qui ont accepté d’intégrer le Conseil d’Administration. 

Il espère que de nombreux bénévoles participeront à la vie du club tout au long de la prochaine 

saison et que l’esprit « famille » qu’il a voulu créer depuis son arrivée à la présidence du club continuera 

de se développer. 

 

Clôture de l’AGO du CBV à 20h 

Un apéritif est offert aux licenciés présents lors de cette Assemblée Générale Ordinaire. 
Remerciement tout particulier à Stéphane BOREL, gérant du Fournil Briard, qui a offert au club 

des mignardises salées pour cet apéritif. 
 
 
   Le président        La secrétaire 
Frédéric BILLARD               Christelle BILLARD 


